[image: ]
image1.png
6.a12

6.113

6114

o Jfo opiléviio ETAES0 NPEHODY
oo copara T km I pe pale
my = 3 kg xau m; = 2 kg, avriotoua,
2a omoia cuviovear pE éva Vi e
Kiimot zpovixi) oy aoKobpe 070 cipa i opEovai Sivayun pixp,
F = 10N, én0; anewoviCetar 670 Simkavd o7iua.

Av o vijua Oopeitar afups, Vi vROAOYioETE TS Suvips
b 70 Vil 670 300 GHRATA.

Ao copata pe paleg m, = 1 kg kaum

=3 kg npepoiy ot Asio opilovein

eminedo. H petao tovg ardotaon sivar d = 10 m. Exa copara sxevepyopy

Tavtizpova opoppores SV

Fi= 4N xatF, = 15 N avristoya, P — :
s EE s .
m0¢ amawoviloviar oto Swavd

. Navaokoyicets Ty emizoven Tov kie chpatos.

. Meti amd =60 7p6v0 10 Gty palag m; Ou mponyeitar Tov @ov oé-
patog katd 18 m;

vy =

4mis’, =5 mis

Ta oipata T, kat X o0 Sikavod o
Watog Eovw ioe

ke

KA1 NpERobY 6t Ao opilovio exindo,

TPOGBEBERENG 0Tt kpa viluatos pijkons
d=2m. Tt =0 aokovpe 070 sl T

2 otalepi) opilévaia Stvayn pézpon
Fe

2 N. T gpovin sty 4 = 3 5 10 viipa 700 UV a S0 copata
KOBetar, evé n Sivapn F ouveyile va aokeitat oo cpa X,

- Tow givat 0 tazbma tov S0 copdzov m zpovic oty 1,:
P Tés0 anéyouy ta 60 shuata m zpovii oty & = 5 s;
Aiveta: g =10 m/s*.

An.

wv =9 ms, i g





